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08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 20 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 08ª Sessão
Ordinária do dia 20 de maio de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 07ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 07
de maio de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 23/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, indicações nºs. 17, 18 e 19/2024, para providências
necessárias para a efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 24/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, autógrafo nº 14/2024, para providências necessárias no
tratamento do respectivo documento, para fins de sanção e promulgação.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 28/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – solicita
aos Deputados: Alex de Madureira e Helio Donizete Zanatta, recurso financeiro no
valor de 250 mil reais para investimentos em infraestrutura em Santo Antônio do
Jardim. Este investimento será fundamental para a realização de obras e projetos
que beneficiarão diretamente a qualidade de vida de nossos cidadãos.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 020/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, que seja realizada uma avaliação técnica para a
possível instalação de um redutor de velocidade na rua Professor Adão Luiz Delsin,
próximo ao número 126, neste município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Não havendo nenhum documento a ser apreciado na Ordem do Dia
desta Sessão, passamos para a parte destinada ao uso da palavra em Explicações
Pessoais.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a Audiência Pública do Departamento Financeiro da Prefeitura às 18h30min
e Audiência Pública da Saúde às 19h, a serem realizadas no dia 29 de maio.


